

**□ Газпромбанк стал партнером третьей межбанковской акселерационной программы Banktech 3.0, организованной компанией «Финтех Лаб». В результате сотрудничества планируется запустить пилотный проект в области финтеха, разработанный стартапом при прямом взаимодействии с банком-партнером.□**

Участие в акселераторе дает Банку возможность познакомиться с инновационными сервисами и продуктами, приобрести опыт быстрой интеграции с молодыми финтех командами, запустить проекты в ускоренном режиме, получить информацию о перспективных решениях и технологиях в области персонификации коммуникаций, биометрической верификации и машинного обучения, сообщают в Департаменте коммуникаций и маркетинга

«Газпромбанк»

Для стартапа это уникальная возможность узнать об актуальных потребностях клиентов, доработать свой продукт и запустить пилот с компанией-партнером.

Приоритетными направлениями отбора стартапов в акселератор Banktech 3.0 являются:

- роботизация работы с входящими и исходящими коммуникациями с клиентами, чат-боты и платформы для их создания;
- поиск потенциальных клиентов с помощью цифровых каналов;
- скоринговые решения;
- биометрическая идентификация;
- сервисы для малого и среднего бизнеса, риск-профилирование клиентов – юридических лиц.